
PROTOKÓŁ NR XXI/2025 

sesji Rady Gminy Moszczenica, która odbyła się 

dnia 18 grudnia 2025 roku w Centrum Społeczno-Kulturalnym w Moszczenicy 

Sesję rozpoczęto o godz. 10
00

, zakończono o godz. 13
00

. 

Ustawowy skład Rady – 15 radnych. 

Obecnych na sesji było 11 radnych, radni: Marcin Deka, Emil Szychta i Arkadiusz Smuga 

zrzekli się mandatu radnego. Nieobecny był radny Wieslaw Grochulski. Lista obecności 

stanowi załącznik Nr 1 do niniejszego protokołu.  

W sesji uczestniczył ponadto Wójt Gminy Dariusz Magacz, Sekretarz Gminy Agata Biesaga, 

prawnik Urzędu Gminy - adwokat Agnieszka Brocka, Skarbnik Gminy Anna Bijoch, 

Zastępca Wójta Maria Kopczewska. Lista obecności stanowi załącznik Nr 2 do niniejszego 

protokołu.  

Punkt 1 
 

Otwarcia sesji zwyczajnej dokonała i obradom przewodniczyła Przewodnicząca Rady 

Gminy Iwona Jarosińska, która na podstawie listy obecności stwierdziła quorum, w związku 

z powyższym Rada Gminy Moszczenica jest władna do podejmowania uchwał. 
 

Punkt 2 
 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska przedstawiła porządek obrad sesji, 

który przedstawia się jak niżej:  

1. Otwarcie sesji i stwierdzenie quorum. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Rozpatrzenie uwag do protokołów z poprzednich sesji. 

4. Sprawozdanie Wójta Gminy z działalności między sesjami Rady. 

5. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z działalności między sesjami Rady. 

6. Sprawozdania z działalności Komisji Rady Gminy Moszczenica za 2025 rok. 

7. Rozpatrzenie projektów uchwał i podjęcie uchwał w sprawie: 

1) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2034; 

2) zmiany budżetu Gminy Moszczenica na rok 2025; 

3) uchwalenie budżetu na rok 2026: 

a) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej; 

b) odczytanie opinii Komisji Rady dotyczących projektu uchwały budżetowej, przy czym 

opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów przedstawiana jest, jako 

ostatnia; 

c) przedstawienie projektu uchwały budżetowej wraz ze zmianami wprowadzonymi przez 

Wójta Gminy do projektu uchwały budżetowej; 

d) dyskusja; 

e) głosowanie: podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2026-2034; 

f) głosowanie: podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Moszczenica na 

rok 2026; 

4) uznania petycji za niezasługującą na uwzględnienie; 

5) przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Moszczenica na lata 2025-2028 

z perspektywą do roku 2032”; 

6) przyjęcia Raportu z realizacji Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Moszczenica na 

lata 2021-2024 z perspektywą do 2028 roku, za lata 2023-2024; 

7) ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za udział w działaniu ratowniczym, akcji 

ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu dla strażaka ratownika Ochotniczej Straży Pożarnej 

i kandydata na strażaka ratownika Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu gminy 

Moszczenica; 
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8) szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w Dziennym Domu „Senior+” 

w Moszczenicy z siedzibą w Kosowie, ul. Główna 23; 

9) zmieniająca uchwałę Nr XVIII/147/25 Rady Gminy Moszczenica z dnia 20 listopada 

2025 r. w sprawie utworzenia ośrodka wsparcia dziennego dla seniorów pod nazwą 

Dzienny Dom „Senior+” i połączenia go z Gminnym Ośrodkiem Pomocy Społecznej w 

Moszczenicy; 

10) wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości gruntowej położonej w obrębie 

geodezyjnym Moszczenica; 

11) przyjęcia „Wieloletniego Programu Gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy 

Moszczenica na lata 2026-2030”;  

12) nadania nazwy ulicy położonej w miejscowości Moszczenica; 

13) ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi, składanej przez właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy 

Moszczenica; 

14) uchwalenia planu pracy Rady Gminy Moszczenica na I półrocze 2026 roku; 

15) zatwierdzenia planu pracy stałych komisji Rady Gminy Moszczenica na I półrocze 

2026 roku: Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów, Komisji Oświaty, 

Kultury, Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu, Komisji Bezpieczeństwa Publicznego, 

Ochrony Przeciwpożarowej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska; 

16) zatwierdzenia planu pracy, w tym planu kontroli Komisji Rewizyjnej na I półrocze 2026 

roku; 

17) zatwierdzenia planu pracy Komisji skarg, wniosków i petycji; 

8. Sprawy różne i informacje. 

9. Zakończenie sesji. 

Uwagi do porządku obrad nie zostały zgłoszone. Porządek obrad został przyjęty jednogłośnie. 

Punkt 3 
 

W tym punkcie Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że 

protokół Nr XVIII/2025 z dnia 20 listopada 2025 r., protokół Nr XIX/2025 z dnia 27 listopada 

2025 r. i protokół Nr XX/2025 z dnia 9 grudnia 2025 r. zostały wyłożone do wglądu. Radni 

nie zgłosili żadnych uwag do protokołów, protokoły zostały przyjęte.  
 

Punkt  4 
 

W tym punkcie obrad Wójt Gminy Dariusz Magacz przedstawił szczegółowe 

sprawozdanie z działalności w okresie międzysesyjnym, obejmujące udział w wydarzeniach 

kulturalnych, sportowych i społecznych, realizację inwestycji, postępowania administracyjne, 

gospodarkę finansową gminy, realizację projektów oraz działania bieżące Urzędu Gminy. Są 

to następujące wydarzenia: 24 listopada 2025 r. był odbiór cmentarza wojennego 

w Kiełczówce, 27 listopada podpisana została umowa na wykonanie zadania: pn. 

“Rozbudowa i przebudowa budynku szatni na boisku w Babach”. 28 listopada odbyła się 

Spartakiada Samorządu Powiatu Piotrkowskiego w Kleszczowie w dyscyplinie kręgle. Tego 

samego dnia brał udział p. Wójt w promocji tomiku poezji Pani Małgorzaty Rudnik – 

mieszkanki Gminy Moszczenica, 29 listopada brał udział w Wojewódzkim Turnieju Dzieci 

i Kadetów w zapasach w stylu klasycznym w Hali Sportowej w Moszczenicy. Natomiast 

1 grudnia 2025 r. po zakończeniu prac budowlanych był odbiór projektu “Zagospodarowanie 

terenu zielenią przy budynku Urzędu Gminy w Moszczenicy”. Z kolei 3 grudnia było 

spotkanie z sołtysami. Również podpisany został aneks do umowy na drogi dojazdowe do pól, 

w tym na ul. Rękorajską w Rękoraju. 5 grudnia odbyło się spotkanie z Panią Katarzyną 

Pełczyńską-Nałęcz Ministr Funduszy i Polityki Regionalnej, w piotrkowskiej Mediatece, 

dotyczące funduszy europejskich. Także 5 grudnia gościliśmy w Gminie Moszczenica Panią 
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Minister Katarzyną Pełczyńską-Nałęcz. W spotkaniu uczestniczyła Pani Katarzyna 

Nowakowska z Ministerstwa Rodziny, Pracy I Polityki Społecznej. 6 grudnia p. Wójt brał 

udział w V Mistrzostwach Europy Wschodniej w bilardzie organizowanych w Szkole 

Podstawowej w Rękoraju. Tego samego dnia było spotkanie mikołajkowe w Gościmowicach 

Drugich i Gminnym Ośrodku Kultury i Sportu w Moszczenicy, natomiast 7 grudnia wystawa 

gołębi ozdobnych i drobnego inwentarza w Hali Sportowej w Moszczenicy, a także uroczysta 

msza w intencji Pszczelarzy z Regionalnego Koła Pszelarzy w Moszczenicy. Również tego 

dnia p. Wójt wziął udział w warsztatach stroików bożonarodzeniowych zorganizowanych 

przez Koło Gospodyń Wiejskich w Kosowie. 12 grudnia odbył się oficjalny odbiór techniczny 

Domu Seniora w Kosowie. W tym samym dniu również uczestniczył p. Wójt w wydarzeniu 

otwarcia w Moszczenicy stacji paliw Kaźmierczak, która jest jest objęta Programem Paliw 

BAQ. Natomiast 13 grudnia p. Wójt brał udział w spotkaniu wigilijnym pszczelarzy 

w Moszczenicy i spotkaniu wigilijnym druhen i druhów jednostek Ochotniczych Straży 

Pożarnych z terenu Gminy Moszczenica w sali OSP Rękoraj. 14 grudnia odbył się II Gminny 

Jarmark Bożenarodzeniowy w Moszczenicy. 15 grudnia był odbiór zadania inwestycyjnego 

pn. „Modernizacja budynku świetlicy sołeckiej i OSP w Sierosławiu”. 16 grudnia było 

posiedzenie stałych Komisji Rady Gminy Moszczenica, a także brał również udział wspólnie 

z Przewodniczącą Rady Gminy w Powiatowej Wigilii zorganizowanej przez Starostwo 

Powiatowe w Piotrkowie Trybunalskim. 17 grudnia uczestniczył w jasełkach 

bożonarodzeniowych w Szkole Podstawowej w Jarostach i Wigilii Miejskiej w Miejskim 

Ośrodku Kultury w Piotrkowie Trybunalskim. 

W dalszej części wypowiedzi p. Wójt poinformował o wydaniu w okresie 

międzysesyjnym 16 zarządzeń. Złożono 1 wniosek o dofinansowanie i 6 wniosków 

o płatność"Czystego Powietrza". Gmina Moszczenica działa jako punkt konsultacyjny, 

pomaga mieszkańcom uzyskać środki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska 

I Gospodarki Wodnej w Łodzi. Poinformował również Wójt Gminy o złożeniu wniosku 

o zabezpieczenie psów mieszkańca na wniosek Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej, psy 

zostały już umieszczone w schronisku. Ponadto w okresie sprawozdawczym wydano 

23 zaświadczenia o przeznaczeniu terenu w miejscowym planie zagospodarowania 

przestrzennego lub jego braku, 14 wypisów i wyrysów do tegoż planu oraz rozliczono dotację 

na cmentarz wojenny w Kiełczówce. W okresie międzysesyjnym prowadzono także 

postępowanie dotyczące wydania decyzji o warunkach zabudowy i zagospodarowania terenu, 

przyjęto 39 wniosków w sprawie wydania decyzji o warunkach zabudowy, prowadzonych 

obecnie jest 87 postępowań, wydano 25 decyzji WZ i 9 rozstrzygnięć w sprawie wstępnego 

projektu podziału działki (w toku jest 5 postępowań). Do Urzędu wpłynęły w tym okresie 

64 deklaracje o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, zamknięto 

11 kont wymiarowych, jednocześnie otwarto 8 nowych kont wymiarowych. Trwa proces 

rozliczania dotacji z budżetu Województwa Łódzkiego w ramach konkursu „Granty Sołeckie 

na 2025 rok”, na projekty w wysokości do 15 000 zł oraz dotacji celowej dla jednostek OSP 

kwoty 3 000,00 zł.  

W okresie sprawozdawczym również podpisał Wójt Gminy 5 aktów notarialnych 

związanych z przejęciem części działek pod poszerzenie ul. Łódzkiej w Gajkowicach, nabyta 

została w skład mienia komunalnego ulica Malinowa i Jagodowa w Rakowie oraz wydano 

8 decyzji zatwierdzających podział nieruchomości. Sporządzono w tym czasie 14 wykazów 

nieruchomości przeznaczonych do oddania, również w dzierżawę. Natomiast 20 listopada 

2025 r. zawarto umowę ze Starostą Powiatu Piotrkowskiego w zakresie bieżącego utrzymania 

dróg. Ponadto wydano 11 decyzji na zajęcie pasa drogowego dróg gminnych i zweryfikowano 

działania oświetlenia ulicznego w systemie sterowania oświetlenia ulicznego Urban. Zlecono 

zimowe utrzymanie dróg. 
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Nsstępnie przedstawił Wójt Gminy zadania wykonane z grantów sołeckich i Funduszu 

Sołeckiego. Ponadto Wójt Gminy poinformował o wyborze najkorzystniejszej oferty na 

odbiór, transport i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Moszczenica. 

Jest to firma Juko Sp. z o.o. która złożyła ofertę na kwotę 4 190 243,40 zł. 

Nadto Wójt Gminy poinformował, że 3 grudnia została zawarta umowa z firmą Tronus Polska 

Sp. z o.o. z Warszawy na zakup urządzeń i wyposażenia magazynku OC na zadania związane 

z ochroną ludności i obroną cywilną. Zostało też unieważnione postępowanie przetargowe na 

zakup urządzeń do magazynowania energii (w zw. z pismem, że w br. Gmina nie otrzyma 

środków na realizację zadania). W dniu 16 grudnia rozpoczęto postępowanie o udzielenie 

zamówienia z wolnej ręki w trybie in hous w celu zawarcia umowy z Przedsiębiorstwem 

Komunalnym m.in. na utrzymanie nawierzchni dróg, chodników, zimowe utrzymanie 

nawierzchni dróg gminnych, utrzymanie czystości i porządku na placach, parkingach, 

zieleńcach, konserwacja, eksploatacja oświetlenia ulicznego na terenie Gminy Moszczenica.  

Poinformował także Wójt Gminy, że w okresie sprawozdawczym wykonano dokumentację 

projektową kanalizacji sanitarnej na terenie Gminy Moszczenica, w tym projektu 

koncepcyjnego budowy sieci kanalizacyjnej w miejscowości Gazomia Nowa, wykonano 

odcinki sieci kanalizacji w pasie drogi w miejscu nawierzchni nieutwardzonych o rozbudowie 

ulicy Cmentarnej i Pogodnej. 10 grudnia wszedł w życie Regulamin odpłatnego 

przejmowania przez gminę Moszczenica urządzeń wodociągowych lub kanalizacji sanitarnej 

od osób, które planują ich budowę z własnych środków. 

Nadto zaznaczył p. Wójt, że są w toku prace zadania pn. „Rozbudowa drogi 

w miejscowości Rękoraj w kierunku Parceli”, przewidywany termin zakończenia inwestycji 

to 30 kwietnia 2026 roku, zakończono też projektowanie ulicy Słonecznikowej w Rakowie. 

Trwają prace projektowe drogi Gościmowice Drugie Powęziny, ulicy Słonecznej w Karlinie 

i Słonecznej w Jarostach, natomiast inwestycje dot. ul. Dworskiej i Wiosennej podzielono na 

2 etapy. W trakcie realizacji są też prace budowlane Gminnego Żłobka w Moszczenicy, 

natomiast zakończono roboty budowlane i wyposażenia Dziennego Domu Senior+ 

w Kosowie. Podpisana została umowa na wykonanie zadania „Rozbudowa i przebudowa 

budynku szatni na boisku w Babach”. 
Natomiast w sprawie geotermii Wójt Gminy poinformował, że firma UOS Drilling S.A. 

prowadzi prace związane z usunięciem kolizji z linią energetyczną napowietrzną, aby 

umożliwić prace wiertnicy odwiertu geotermalnego oraz wszelkie uzgodnienia do wykonania 

odwiertu. 

Następnie poinformował Wójt Gminy Dariusz Magacz o pomyślnym zakończeniu 

okresu trwałości projektu MTI, a więc pozytywnie zweryfikowano złożone wyjaśnienia 

i osiągnięto wszystkie wskaźniki. 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska otworzyła dyskusję. Do sprawozdania 

nie zgłoszono pytań. Sprawozdanie zostało przyjęte. 
 

Punkt  5 
 

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zbigniew Nieśmiałek poinformował, iż na 

ostatnim posiedzeniu Komisja analizowała temat ujęcia wody i wodociągu w Babach 

i Raciborowicach. Poinformował do tego tematu, że został złożony wniosek o dofinansowanie 

ujęcia SUW w Babach, natomiast w projekcie budżetu Gminy na rok 2026 zabezpieczono 

50 000,00 zł na rozbudowę SUW Baby. Komisja analizowała także wyjazdy jednostek OSP 

poza teren Gminy w 2024 r. i I półroczu 2025 r. - członkowie Komisji wnioskują do Wójta 

Gminy o prowadzenie rozmów z władzami sąsiednich samorządów oraz Komendantem 

Miejskim PSP w Piotrkowie Trybunalskim nt. zwrotu kosztów za wyjazdy jednostki OSP 

Moszczenica poza teren Gminy. Ponadto członkowie Komisji zgodnie stwierdzili, że kontrola 

faktur zakupu wystawione przez Przedsiębiorstwo Komunalne Sp. z o.o. w Moszczenicy od 

07.05.2024 r. będzie przeniesiona na II półrocze 2026 r. 
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Do sprawozdania nie zgłoszono pytań. Sprawozdanie zostało przyjęte. 
 

Punkt  6 
 

Przewodniczący poszczególnych komisji przedstawili sprawozdania z działalności za 

rok 2025, w tym: Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu (załącznik 

Nr 3), Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów (załącznik Nr 4), Komisji 

Bezpieczeństwa Publicznego, Ochrony Przeciwpożarowej, Rolnictwa i Ochrony Środowiska 

(załącznik Nr 5), Komisji skarg, wniosków i petycji (załącznik Nr 6), Komisji Rewizyjnej 

Zbigniew Nieśmiałek (załącznik Nr 7). 

Rada Gminy przyjęła wszystkie sprawozdania bez uwag. 
 

Punkt  7 

1) 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że proponowane 

zmiany budżetowe zostały bardzo szczegółowo omówione na wspólnym posiedzeniu komisji, 

które odbyło się w dniu dzisiejszym, opinie poszczególnych Komisji do projektu uchwały są 

pozytywne. 

Radni nie mieli zapytań i nie wnosili uwag do treści proponowanej uchwały.  
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej na lata 2025-2034 (załącznik Nr 8 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 11 
Liczba głosów „za”: 11 – Waldemar Banaszczyk, Olga Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech 

Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Michał Lewicki, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, 

Tomasz Rytych, Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0 

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
  

 W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej 

na lata 2025-2034 przy 11 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została 

podjęta i stanowi załącznik Nr 9 do niniejszego protokołu. Tylu radnych bierze udział 

w sesji.  
 

2)  

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Piotr Patała odczytał projekt uchwały. 

Radni nie mieli zapytań i nie wnosili uwag do treści proponowanej uchwały. 

Skarbnik Gminy Anna Bijoch omówiła sytuację finansową gminy, w tym 

zmniejszenia zadłużenia i brak konieczności zaciągania planowanych kredytów. Zwróciła 

uwagę, że na koniec 2023 roku dług budżetu Gminy Moszczenica wynosił ponad 

41 000 000,00 zł. W roku 2024 planowano zaciągnięcie kredytu i pożyczki na kolejne 

6 000 000,00 zł, ale dzięki odpowiednim staraniom Wójta Gminy zobowiązania nie 

zaciągnięto, także nie zaciągnięto kredytu planowanego w roku 2025 w kwocie 3 300 000,00 

zł. Podkreśliła również p. Skarbnik, że przez lata 2024-2025 dokonano spłaty kredytów 

wcześniej już zaciągniętych w kwocie niemalże 9 000 000,00 zł oraz odsetki niespełna 

4 500 000,00 zł. Dzięki dobrej współpracy p. Wójta z Radą Gminy udało się zaoszczędzić 

13 500 000,00 zł.  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska wyraziła wielkie uznanie za tak 

gospodarne zarządzanie budżetem Gminy Moszczenica. 
  

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zmiany budżetu 

Gminy Moszczenica na rok 2025 (załącznik Nr 10 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 11 
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Liczba głosów „za”: 11 – Waldemar Banaszczyk, Olga Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech 

Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Michał Lewicki, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, 

Tomasz Rytych, Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0 

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
  

 W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie zmiany budżetu Gminy Moszczenica na 

rok 2025 przy 11 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została podjęta 

i stanowi załącznik Nr 11 do niniejszego protokołu. Tylu radnych bierze udział w sesji.  
 

3) 

W tym punkcie Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska odczytała uchwałę 

Nr II/170/2025 Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi z dnia 

24 listopada 2025 r. w sprawie opinii do projektu uchwały o wieloletniej prognozie 

finansowej oraz możliwości sfinansowania planowanego deficytu budżetu Gminy 

Moszczenica (załącznik Nr 12 do niniejszego protokołu) i uchwałę Nr II/169/2025 Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi z dnia 24 listopada 2025 r. 

w sprawie opinii dotyczącej projektu budżetu Gminy Moszczenica na 2026 rok (załącznik Nr 

13 do niniejszego protokołu). Opinie są pozytywne. 

Dalej Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poprosiła o przedstawienie 

opinii Komisji dotyczących projektu uchwały budżetowej. 

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa Publicznego, Ochrony Przeciwpożarowej, 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska Wojciech Jarzębowski przedstawił opinię Komisji do 

projektu uchwały budżetowej na rok 2026, w tym Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 

2026 – 2034. Wskazał, iż Komisja wyraziła pozytywną opinię do projektu budżetu Gminy na 

rok 2026, w tym Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 – 2034 nie składając 

żadnych wniosków (załącznik Nr 14 do niniejszego protokołu).  

 Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu Olga 

Jaros przedstawiła opinię Komisji do projektu uchwały budżetowej na rok 2026. 

Oświadczyła, że Komisja wyraziła pozytywną opinię do przedłożonego projektu uchwały 

budżetowej na rok 2026, w tym Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 – 2034 nie 

składając żadnych wniosków (załącznik Nr 15 do niniejszego protokołu).  

Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Zbigniew Nieśmiałek przedstawił opinię Komisji 

do projektu uchwały budżetowej na rok 2026. Poinformował, że Komisja wyraziła pozytywną 

opinię do przedłożonego projektu uchwały budżetowej na rok 2026, w tym Wieloletniej 

Prognozy Finansowej na lata 2026 – 2034 nie składając żadnych wniosków (załącznik Nr 16 

do niniejszego protokołu).  

Przewodniczący Komisji Skarg, wniosków i petycji Mieczysław Wieczorek 

przedstawił opinię Komisji do projektu uchwały budżetowej na rok 2026. Poinformował, że 

Komisja wyraziła pozytywną opinię do przedłożonego projektu uchwały budżetowej na rok 

2026, w tym Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 – 2034 nie składając żadnych 

wniosków (załącznik Nr 17 do niniejszego protokołu). 

Z kolei Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów 

Waldemar Banaszczyk przedstawił opinie Komisji do projektu uchwały budżetowej na rok 

2026. Wskazał, iż Komisja wyraziła pozytywną opinię do projektu uchwały budżetowej na 

rok 2026, w tym Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 – 2034 nie składając 

żadnych wniosków (załącznik Nr 18 do niniejszego protokołu). 

Następnie wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt 

uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026 – 2034, 

natomiast Wiceprzewodniczący Rady Gminy Piotr Patała odczytał projekt uchwały w sprawie 

uchwalenia budżetu Gminy Moszczenica na rok 2026. 

 Radni nie wnosili uwag do treści proponowanych uchwał. 
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Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska otworzyła dyskusję.  

W dyskusji zabrał głos radny Wojciech Jarzębowski, który wspomniał o trudnym 

mentalnie roku 2025 z uwagi na zrzeczenie się z mandatu 3 radnych, co uświadomiło, że 

funkcja radnego jest trudna. Radny jest zdania, że rok 2025 był dobry dla naszej Gminy. 

Podziękował za realizację inwestycji m.in. budowy Gminnego Żłobka czy Dziennego Domu 

Senior+. Pokłada też nadzieję na dokończenie budowy świetlicy wiejskiej w Gajkowicach, 

czekają też na odwiert geotermalny, wierzy, że będzie duża ciepłota wody geotermalnej, co 

pozwoli wykorzystać energię do ogrzewania. Wie, że jest jeszcze do realizacji bardzo dużo 

zadań inwestycyjnych, ale patrzy z optymizmem na nowy rok. Pogratulował zmniejszenia 

zadłużenia Gminy.  

Radny Mieczysław Wieczorek pogratulował Wójtowi Gminy za konsekwencje 

w pozyskiwaniu założonych dochodów i ich wydatkowaniu, co przełożyło się na 

zmniejszenie zadłużenia Gminy. Zaznaczył też, że w zw. z realizacją wszystkich wskaźników 

projektu MTI dotacja nie podlega zwrotowi.  

Radni nie podjęli dalszej dyskusji, Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska 

zamknęła dyskusje. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2026-2034 (załącznik Nr 19 do niniejszego 

protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 10 
Liczba głosów „za”: 10 – Waldemar Banaszczyk, Olga Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech 

Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej na 

lata 2026-2034 przy 10 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została podjęta 

i stanowi załącznik Nr 20 do niniejszego protokołu. W chwili obecnej tylu radnych bierze 

udział w sesji (radny Michał Lewicki opuścił obrady sesji). 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie uchwalenia budżetu 

Gminy Moszczenica na rok 2026 (załącznik Nr 21 do niniejszego protokołu): 

Liczba obecnych radnych: 10 
Liczba głosów „za”: 10 – Waldemar Banaszczyk, Olga Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech 

Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie uchwalenia budżetu Gminy Moszczenica na rok 

2026 przy 10 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została podjęta 

i stanowi załącznik Nr 22 do niniejszego protokołu. W chwili obecnej tylu radnych bierze 

udział w sesji. 

 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska podziękowała radnym za jednogłośne 

uchwalenie budżetu Gminy na rok 2026, a Wójtowi Gminy i Pani Skarbnik za włożoną pracę 

w przygotowanie budżetu. Podniosła, że udało się zmniejszyć zadłużenie Gminy, a Wójt 

Gminy wykazuje się dużą gospodarnością i zaangażowaniem w sprawy całej lokalnej 

społeczności, wiele inwestycji jest w trakcie realizacji i wiele inwestycji zostało już 

zrealizowanych. Wójt Gminy zasługuje na wielkie słowa uznania za realizację ambitnych 

planów i konsekwentne dążenie do celu. 
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Wójt Gminy Dariusz Magacz serdecznie podziękował Państwu Radnym za zaufanie 

i dołoży wszelkich starań, żeby zrealizować zaplanowany budżet. Jednogłośne uchwalenie 

budżetu świadczy o wzajemnej współpracy. Podejmie starania do pozyskania środków 

zewnętrznych.  
 

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska ogłosiła przerwę 

w obradach. 
 

4) 

 Wiceprzewodniczący Rady Gminy Piotr Patała odczytał projekt uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

 Radni nie podjęli dyskusji i nie wnosili uwag do treści proponowanej uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie uznania petycji za 

niezasługującą na uwzględnienie (załącznik Nr 23 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 10 
Liczba głosów „za”: 9 – Waldemar Banaszczyk, Olga Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech 

Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Mieczysław 

Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 1 – Tomasz Rytych. 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie uznania petycji za niezasługującą na 

uwzględnienie przy 9 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i 1 głosie wstrzymującym 

została podjęta i stanowi załącznik Nr 24 do niniejszego protokołu. W chwili obecnej tylu 

radnych bierze udział w sesji. 
 

5) 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały. 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia „Programu 

Ochrony Środowiska dla Gminy Moszczenica na lata 2025-2028 z perspektywą do roku 

2032” (załącznik Nr 25 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 10 
Liczba głosów „za”:  – Waldemar Banaszczyk, Olga Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech 

Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie przyjęcia „Programu Ochrony Środowiska dla 

Gminy Moszczenica na lata 2025-2028 z perspektywą do roku 2032” przy 10 głosach „za”, 

bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została podjęta i stanowi załącznik Nr 26 do 

niniejszego protokołu. W chwili obecnej tylu radnych bierze udział w sesji. 

 
 

6) 

 Wiceprzewodniczący Rady Gminy Piotr Patała odczytał projekt uchwały.  
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Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia Raportu 

z realizacji Programu Ochrony Środowiska dla Gminy Moszczenica na lata 2021-2024 

z perspektywą do 2028 roku, za lata 2023-2024 (załącznik Nr 27 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 10 
Liczba głosów „za”: 10 – Waldemar Banaszczyk, Olga Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech 

Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek, Adrian Wojtysiak. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie przyjęcia Raportu z realizacji Programu Ochrony 

Środowiska dla Gminy Moszczenica na lata 2021-2024 z perspektywą do 2028 roku, za lata 

2023-2024 przy 10 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została podjęta 

i stanowi załącznik Nr 28 do niniejszego protokołu. W chwili obecnej tylu radnych bierze 

udział w sesji. 
 

7) 

 Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały.  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie ustalenia wysokości 

ekwiwalentu pieniężnego za udział w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub 

ćwiczeniu dla strażaka ratownika Ochotniczej Straży Pożarnej i kandydata na strażaka 

ratownika Ochotniczej Straży Pożarnej z terenu gminy Moszczenica (załącznik Nr 29 do 

niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 10 
Liczba głosów „za”: 9 – Waldemar Banaszczyk, Olga Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech 

Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Piotr Patała, Tomasz Rytych, Mieczysław Wieczorek, 

Adrian Wojtysiak. 
Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 1 – Zbigniew Nieśmiałek. 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego za 

udział w działaniu ratowniczym, akcji ratowniczej, szkoleniu lub ćwiczeniu dla strażaka 

ratownika Ochotniczej Straży Pożarnej i kandydata na strażaka ratownika Ochotniczej Straży 

Pożarnej z terenu gminy Moszczenicaprzy 9 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i 1 głosie 

wstrzymujących została podjęta i stanowi załącznik Nr 30 do niniejszego protokołu. 

W chwili obecnej tylu radnych bierze udział w sesji. 
 

8) 

 Wiceprzewodniczący Rady Gminy Piotr Patała odczytał projekt uchwały.  
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Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie szczegółowych zasad 

ponoszenia odpłatności za pobyt w Dziennym Domu „Senior+” w Moszczenicy z siedzibą 

w Kosowie, ul. Główna 23 (załącznik Nr 31 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 9 
Liczba głosów „za”: 9 – Waldemar Banaszczyk, Olga Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech 

Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za 

pobyt w Dziennym Domu „Senior+” w Moszczenicy z siedzibą w Kosowie, ul. Główna 23 

przy 9 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została podjęta i stanowi 

załącznik Nr 32 do niniejszego protokołu. W chwili obecnej tylu radnych bierze udział 

w sesji (radny Adrian Wojtysiak opuścił obrady sesji). 
 

9) 

 Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały.  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zmieniająca uchwałę 

Nr XVIII/147/25 Rady Gminy Moszczenica z dnia 20 listopada 2025 r. w sprawie utworzenia 

ośrodka wsparcia dziennego dla seniorów pod nazwą Dzienny Dom „Senior+” i połączenia go 

z Gminnym Ośrodkiem Pomocy Społecznej w Moszczenicy (załącznik Nr 33 do niniejszego 

protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 9 
Liczba głosów „za”: 9 – Waldemar Banaszczyk, Olga Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech 

Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie zmieniająca uchwałę Nr XVIII/147/25 Rady 

Gminy Moszczenica z dnia 20 listopada 2025 r. w sprawie utworzenia ośrodka wsparcia 

dziennego dla seniorów pod nazwą Dzienny Dom „Senior+” i połączenia go z Gminnym 

Ośrodkiem Pomocy Społecznej w Moszczenicy przy 9 głosach „za”, bez głosów przeciwnych 

i wstrzymujących została podjęta i stanowi załącznik Nr 34 do niniejszego protokołu. 

W chwili obecnej tylu radnych bierze udział w sesji. 
 

10) 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Piotr Patała odczytał projekt uchwały.  
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Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie wyrażenia zgody na 

sprzedaż nieruchomości gruntowej położonej w obrębie geodezyjnym Moszczenica 

(załącznik Nr 35 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 9 
Liczba głosów „za”: 9 – Waldemar Banaszczyk, Olga Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech 

Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż nieruchomości 

gruntowej położonej w obrębie geodezyjnym Moszczenica przy 9 głosach „za”, bez głosów 

przeciwnych i wstrzymujących została podjęta i stanowi załącznik Nr 36 do niniejszego 

protokołu. W chwili obecnej tylu radnych bierze udział w sesji. 
 

11) 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały.  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie przyjęcia 

„Wieloletniego Programu Gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Moszczenica na 

lata 2026-2030” (załącznik Nr 37 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 9 
Liczba głosów „za”: 9 – Waldemar Banaszczyk, Olga Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech 

Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie przyjęcia „Wieloletniego Programu 

Gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Moszczenica na lata 2026-2030” przy 

9 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została podjęta i stanowi 

załącznik Nr 38 do niniejszego protokołu. W chwili obecnej tylu radnych bierze udział 

w sesji. 
 

12) 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Piotr Patała odczytał projekt uchwały.  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
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Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie nadania nazwy ulicy 

położonej w miejscowości Moszczenica (załącznik Nr 39 do niniejszego protokołu): 

Liczba obecnych radnych: 9 
Liczba głosów „za”: 9 – Waldemar Banaszczyk, Olga Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech 

Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie nadania nazwy ulicy położonej w miejscowości 

Moszczenica przy 9 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została podjęta 

i stanowi załącznik Nr 40 do niniejszego protokołu. W chwili obecnej tylu radnych bierze 

udział w sesji. 
 

13)  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został bardzo szczegółowo omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie 

Komisji do projektu uchwały są pozytywne. 

Radni nie podjęli dyskusji w tym temacie i nie wnosili uwag do treści merytorycznej 

uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie ustalenia wzoru 

deklaracji o wysokości opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi, składanej przez 

właścicieli nieruchomości położonych na terenie Gminy Moszczenica (załącznik Nr 41 do 

niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 9 
Liczba głosów „za”: 9 – Waldemar Banaszczyk, Olga Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech 

Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie ustalenia wzoru deklaracji o wysokości opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi, składanej przez właścicieli nieruchomości 

położonych na terenie Gminy Moszczenica przy 9 głosach „za”, bez głosów przeciwnych 

i wstrzymujących została podjęta i stanowi załącznik Nr 42 do niniejszego protokołu. 

W chwili obecnej tylu radnych bierze udział w sesji. 
 

14)  

Propozycje do planu pracy Rady Gminy na I półrocze 2026 roku przedstawiła 

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska, następnie odczytała projekt uchwały.  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie Komisji do projektu 

uchwały są pozytywne. 

Radni nie wnosili uwag do treści merytorycznej uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie uchwalenia planu 

pracy Rady Gminy Moszczenica na I półrocze 2026 roku (załącznik Nr 43 do niniejszego 

protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 9 
Liczba głosów „za”: 9 – Waldemar Banaszczyk, Olga Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech 

Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek. 
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Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie uchwalenia planu pracy Rady Gminy Moszczenica 

na I półrocze 2026 roku przy 9 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących 

została podjęta i stanowi załącznik Nr 44 do niniejszego protokołu. W chwili obecnej tylu 

radnych bierze udział w sesji. 
 

15)  

Przewodniczący Komisji Bezpieczeństwa Publicznego, Ochrony Przeciwpożarowej, 

Rolnictwa i Ochrony Środowiska Wojciech Jarzębowski przedstawił tematy do planu pracy 

Komisji na I półrocze 2026 roku.  

Przewodniczący Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów Waldemar 

Banaszczyk przedstawił tematykę planu pracy Komisji na I półrocze 2026 roku. 

Przewodnicząca Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu Olga 

Jaros odczytała proponowane tematy do planu pracy tej Komisji na I półrocze 2026 roku.  

Następnie Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt 

uchwały. 

 Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, opinie Komisji do projektu 

uchwały są pozytywne. 

Radni nie podjęli dyskusji i nie wnosili uwag do treści merytorycznej uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia planu 

pracy stałych komisji Rady Gminy Moszczenica na I półrocze 2026 roku: Komisji Rozwoju 

Gospodarczego, Budżetu i Finansów, Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Spraw Socjalnych 

i Sportu, Komisji Bezpieczeństwa Publicznego, Ochrony Przeciwpożarowej, Rolnictwa 

i Ochrony Środowiska (załącznik Nr 45 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 9 
Liczba głosów „za”: 9 – Waldemar Banaszczyk, Olga Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech 

Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek. 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie zatwierdzenia planu pracy stałych komisji Rady 

Gminy Moszczenica na I półrocze 2026 roku: Komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu 

i Finansów, Komisji Oświaty, Kultury, Zdrowia, Spraw Socjalnych i Sportu, Komisji 

Bezpieczeństwa Publicznego, Ochrony Przeciwpożarowej, Rolnictwa i Ochrony 

Środowiskaprzy 9 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została podjęta 

i stanowi załącznik Nr 46 do niniejszego protokołu. W chwili obecnej tylu radnych bierze 

udział w sesji. W chwili obecnej tylu radnych bierze udział w sesji. 
 

16)  

Przewodniczący Komisji Zbigniew Nieśmialek przedstawił plan kontroli Komisji 

Rewizyjnej. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Piotr Patała odczytał projekt uchwały.  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, członkowie Komisji Rewizyjnej 

pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały. 

Radni nie wnosili uwag do treści merytorycznej uchwały. 
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Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia planu 

pracy, w tym planu kontroli Komisji Rewizyjnej na I półrocze 2026 roku (załącznik Nr 47 do 

niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 9 
Liczba głosów „za”: 9 – Waldemar Banaszczyk, Olga Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech 

Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie zatwierdzenia planu pracy, w tym planu kontroli 

Komisji Rewizyjnej na I półrocze 2026 roku przy 9 głosach „za”, bez głosów przeciwnych 

i wstrzymujących została podjęta i stanowi załącznik Nr 48 do niniejszego protokołu. 

W chwili obecnej tylu radnych bierze udział w sesji. 
 

17)  

Przewodniczący Komisji Mieczysław Wieczorek przedstawił plan pracy komisji 

skarg, wniosków i petycji. 

Wiceprzewodniczący Rady Gminy Tomasz Rytych odczytał projekt uchwały.  

Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska poinformowała, że projekt uchwały 

został omówiony na wspólnym posiedzeniu stałych Komisji, członkowie Komisji skarg, 

wniosków i petycji pozytywnie zaopiniowali projekt uchwały. 

Radni nie wnosili uwag do treści merytorycznej uchwały. 
 

Imienny wykaz głosowania radnych nad projektem uchwały w sprawie zatwierdzenia planu 

pracy Komisji skarg, wniosków i petycji (załącznik Nr 49 do niniejszego protokołu): 
 

Liczba obecnych radnych: 9 
Liczba głosów „za”: 9 – Waldemar Banaszczyk, Olga Jaros, Iwona Jarosińska, Wojciech 

Jarzębowski, Agnieszka Lewandowska, Zbigniew Nieśmiałek, Piotr Patała, Tomasz Rytych, 

Mieczysław Wieczorek 

Liczba głosów przeciw: 0  

Liczba głosów wstrzymujących się: 0 
 

W głosowaniu jawnym uchwała w sprawie zatwierdzenia planu pracy Komisji skarg, 

wniosków i petycji przy 9 głosach „za”, bez głosów przeciwnych i wstrzymujących została 

podjęta i stanowi załącznik Nr 50 do niniejszego protokołu. W chwili obecnej tylu radnych 

bierze udział w sesji. 

Punkt  8 

 

Na wstępie tego punktu Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska 

poinformowała o pismach, które wpłynęły do Rady Gminy, i tak: 

1) zawiadomienie o wszczęciu postępowania w celu kontroli legalności uchwały Nr 

XVIII/146/25 Rady Gminy Moszczenica z dnia 20 listopada 2025 r. w sprawie uchwalenia 

Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Moszczenicy; 

2) wniosek mieszkańca z Rakowa o ujęcie w budżecie gminy Moszczenica na rok 2026 

środków finansowych na wykonanie nakładki bitumicznej na drodze wewnętrznej przy 

ulicy Dębowej.  

 

Następnie Prawnik Urzędu Gminy – adwokat Agnieszka Brocka przedstawiła 

wyjaśnienia do zawiadomienia o wszczęciu postępowania do uchwały w sprawie uchwalenia 

Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Moszczenicy zaznaczając, że w tym 
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temacie ma odmienne zdanie niż Nadzór Wojewody. Przewodnicząca Rady podziela zdanie 

Pani adwokat i w odpowiedzi wskazała, że Rada Gminy nie zmienia podjętego stanowiska. 

Następnie Przewodnicząca Rady poinformowała w temacie wniosku mieszkańca 

z Rakowa, że Wójt Gminy udzielił odpowiedzi w przedmiotowej sprawie.  

Ponadto w tym punkcie radny Mieczysław Wieczorek pytał jakie jest zainteresowanie 

uczestnictwa w placówce Dziennym Domu Senior + w Kosowie. Udzielił odpowiedź Wójt 

Gminy, że jest na wysokim poziomie. 

Następnie Członek Zarządu Przedsiębiorstwa Komunalnego w Moszczenicy 

Mieczysław Kacperek, który jednocześnie pełni funkcję kierownika Zakładu Usług 

Komunalnych wyraził wdzięczność za dotychczasową współpracę sygnalizując, że z dniem 

11 stycznia 2026 roku kończy pracę w spółce. Przedstawił następnie relację z wykonanych 

zadań. Poinformował, że podjął pracę w spółce w 2011 roku. Dochód spółki w 2010 roku 

wynosił 2 170 000,00 zł, za 2024 rok wynosił 5 915 000,00 zł czyli przez 14 lat wzrósł 260%, 

sprzedaż wody w Moszczenicy wzrosła o 35%, sprzedaż ścieków o 53%, co znaczy, że 

infrastruktura wodno kanalizacyjna się rozwija. Oprócz działalności zasadniczej spółka 

wykonywała działania powierzone: zadanie własne gminy dotyczące dróg, zieleni, gminnej, 

infrastruktury gminnej, oświetlenia itp. Reasumując przez 15 lat wykopano ponad 30 km 

rowów, wykonano 1,5 km przepustów, utwardzpno dróg gruntowych i poboczy dróg 

o powierzchni ponad 20 ha, łącznie wykoszono ponad 52 ha terenów zielonych, remonterem 

drogowym wyremontowano łączną powierzchnię dróg ponad 2,5 ha i wykonano ponad 

6,5 km chodnika. Dziękuje przede wszystkim za okazane zaufanie i możliwość rozwoju. 

Życzy Wójtowi Gminy, Radzie Gminy, Zarządowi Przedsiębiorstwa Komunalnego, 

wszystkim pracownikom Gminy i Przedsiębiorstwa Komunalnego wytrwałości, konsekwencji 

w dążeniu do realizacji swoich celów oraz odwagi w ich realizacji. Uważa, że kondycja spółki 

jest dobra, spółka ma stabilną sytuację finansową. Następnie złożył życzenia z okazji 

nadchodzących świąt Bożego Narodzenia i nadchodzącego Nowego Roku. 

Wójt Gminy Dariusz Magacz wspólnie z Przewodniczącą Rady Gminy Iwoną 

Jarosińską podziękowali Panu Mieczysławowi Kacperek za poświęcony czas i pracę na rzecz 

rozwoju Gminy Moszczenica.  

Następnie Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska wraz z Wójtem Gminy 

przekazali życzenia z okazji Świąt Bożego Narodzenia i Nowego Roku 2026.     
 

Punkt  9 
 

 W tym punkcie Przewodnicząca Rady Gminy Iwona Jarosińska zamknęła obrady 

XXI sesji Rady Gminy Moszczenica.  

                                                                              Przewodniczący Rady Gminy Moszczenica 

            /Iwona Jarosińska/ 
 

 

 

 

 

Protokolant 

G. Jamrożek 


